

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ № 13  
засідання Вченої ради  
Одеського державного університету внутрішніх справ

18 липня 2023 року

м. Одеса

Голова Вченої ради – Швець Д.В.  
Заступник голови Вченої ради – Братель С.Г.  
Учений секретар – Ісаєнко М.М.

**СЛУХАЛИ:**

директора інституту прав та безпеки професора Бабенка А.М. про надання рекомендації на переведення для подальшого проходження навчання за державним замовленням студентам 2-го курсу, які навчаються за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати перевести на навчання за державним замовленням із прийняттям на службу до Національної поліції України, у межах наявних вакантних навчальних місць:

1.1. За спеціальністю 081 «Право» студентів 2-го курсу: Бабченкову Ірину Юріївну, Бондар Аліну Віталіївну, Гнатюк Ілону Сергіївну, Діму Валерію Андріївну, Кондратюк Дар'ю Олександрівну, Куліченко Світлану Анатоліївну, Куліш Дарію Ігорівну, Пінчук Софію Русланівну, Псьоту Софію Олександрівну, Соколовську Аліну Юріївну, Стратулат Аріяну Русланівну, Толмачевську Єлизавету Сергіївну, Якименко Анну Сергіївну – на факультет підготовки фахівців для органів досудового розслідування; Герасимчук Катерину Олександрівну – на Херсонський факультет;

1.2. За спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» студентів 2-го курсу: Буйвола Сергія Сергійовича, Вакарєнкову Марію Михайлівну, Горєнка Іллю Олеговича, Готеляк Ірину Вячеславівну, Костєнко Аліну Дмитрівну, Крецу Данієлу Сергіївну, Очинського Назара Олександровича, Петкову Ольгу Іванівну, Прийму Олега Віталійовича – на факультет підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції; Булавицьку Даниїлу Федорівну, Верещака Олександра Олександровича, Кривошеєву Катерину Романівну, Шилову Ірину Михайлівну – на факультет підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності; Ляшенка Олега Максимовича – на Херсонський факультет.

2. Відділу кадрового забезпечення організувати погодження відповідних матеріалів із Міністерством внутрішніх справ України згідно з вимогами Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення курсантів (слухачів) вищих навчальних закладів МВС, затвердженого наказом МВС від 07 вересня 2009 року № 381.

3. Відповідальному секретареві приймальної комісії Панасенко Л.С. винести на розгляд приймальної комісії питання про переведення студентів після

проведення перевірки рівня фізичної підготовленості особи та погодження з Міністерством внутрішніх справ України.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на проректора професора Крикуна В.В.

Оригінал протоколу підписали:

Голова Вченої ради  
Учений секретар Вченої ради

підпис	Дмитро ШВЕЦЬ
підпис	Максим ІСАЄНКО